

Algemene informatie

Aanbesteding: Collectieve AOV verzekering 01-01-2027 Sophia Scholen
Aanbestedende Dienst: Sophia Scholen, Stichting voor Basisonderwijs in de Duin- en Bollenstreek
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bijlage C Vraag: In de aanbestedingsstukken is Bijlage C als PDF achter het bestek opgenomen. Kunt u Bijlage C ook als invulbaar Word-document beschikbaar stellen? Antwoord: Ik zal deze uploaden bij de aanbestedingsdocumenten Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 12 aug 2026 Percelen: P1 Collectieve AOV verzekering 01-01-2027 Sophia Scholen
Ref.nr. 2	Onderwerp: Bestek art. 2.1 Vraag: • Wij verzoeken u de tekst bij 2.1 "Arbeidsongeschiktheid tussen 0%-35%" aan passen naar: De uitkering bedraagt gedurende 10 jaar 80% van het door UWV vastgestelde inkomensverlies (dus 80% van maximaal 35% van het inkomen) mits de medewerker minimaal 65% van het verzekerd jaarinkomen in deze functie verdient. Een eventuele compensatie uit uw cao of uitkering uit de Werkloosheidswet wordt op de uitkering in mindering gebracht. Kunt u zich hiermee verenigen? Antwoord: Met deze aanpassing kunnen wij ons verenigen Fase: Inschrijffase Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 aug 2026

Percelen:

P1 Collectieve AOV verzekering 01-01-2027 Sophia Scholen

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek art. 6.3

Vraag:

• In artikel 6.3 geeft u aan 'Arbeidsongeschiktheid tussen 80% en 100%: Collectieve verzekering met aanvulling van minimaal 10% van het verzekerd inkomen bij volledige arbeidsongeschiktheid tot de AOW-gerechtigde leeftijd.'

Door verschillende factoren is de instroom in het segment 80-100% arbeidsongeschiktheid de afgelopen jaren fors toegenomen. Om deze dekking toekomstbestendig en betaalbaar te houden, stellen wij voor om bij een IVA-uitkering een vaste aanvullende uitkering van 5% en bij een WGA 80-100-uitkering een vaste aanvullende uitkering van 10% te hanteren.

In combinatie met de UWV-uitkering en de AOP-uitkering van ABP blijft daarmee sprake van een zeer hoog niveau van inkomensbescherming voor volledig arbeidsongeschikte deelnemers. Kunt u zich met deze invulling verenigen?

Antwoord:

Wij kunnen de tekst als volgt aanpassen: Collectieve verzekering met aanvulling van minimaal 10% van het verzekerd inkomen bij een WGA80-100 uitkering en een aanvulling van minimaal 5% van het verzekerd inkomen bij volledige arbeidsongeschiktheid (IVA) tot de AOW-gerechtigde leeftijd.'

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

12 aug 2026

Percelen:

P1 Collectieve AOV verzekering 01-01-2027 Sophia Scholen

Ref.nr.

4

Onderwerp:

NVI 2

Vraag:

Indien de eerste nota van inlichtingen aanvullende vragen oproept zouden wij graag de gelegenheid krijgen om vragen te stellen ten behoeve van de tweede nota van inlichtingen. Zou u

hier rekening mee kunnen houden in de planning?

Antwoord:

Indien de eerste nota van inlichtingen aanvullende vragen oproept zullen wij jullie in de gelegenheid stellen om aanvullende vragen te stellen. Wij zullen dan de planning aanpassen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 aug 2026

Percelen:

P1 Collectieve AOV verzekering 01-01-2027 Sophia Scholen